

Палитра друзей

Руководителя Саратовского эстрадно-сатирического театра, народного артиста РСФСР Льва Горелика земляки узнали в эти дни и как пропагандиста изобразительного искусства. В выставочном зале на набережной Волги с успехом проходит экспозиция произведений живописи и графики из его личной коллекции. Экскурсовод на этой выставке — тоже Л. Горелик.

— В моем собрании около 900 произведений, — рассказывает артист. — Собирал я их не один десяток лет. Большинство подарено друзьями-живописцами во время гастрольных поездок по стране.

В экспозиции представлены работы художников Азербайджана, Молдавии, Украины, Грузии, России, Армении... Любители живописи открыли для себя малоизвестные произведения Мартироса Сарьяна и Ладоса Гудиашвили, Татьяны Яблонской, Елены Ахвледиани, Нателы Ианкошвили, Тархан-Моурави, Саттара Бахлул-заде...

Организатором подобных выставок в Саратове стало областное отделение Советского фонда культуры.

В. НИКОЛАЕВА,
соб. корр. «Известий».

САРАТОВ.

МОСКВА
Г. МОСКВА

В

8

ФЕВ

1988